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Trongårdsklubben - klubben for seniorer 
 
Referat fra rådsmøde 2. februar 2026 kl. 10 på Vejby skole 
Tilstede: Finn Andersen, John Gredal, Ingelise Hansen, Jørn Ole Jensen, Pia Jeppesen, Hans Jørgensen, 
Margit Petersen, Susanne Reesing, Werner Tønnesen og Inger Juel-Jacobsen (referent).  
 
Punkt 1. Godkendelse og underskrivning af referat fra møde den 2. januar 
Tilføjelse til referat: Io har ønsket følgende tilføjet (skrevet i kursiv) til referatet under punkt 4 
Økonomi. Der er røde tal i resultatet: Dette er ikke lig med et underskud, men som det ses, har vi i 2025 
brugt mange flere penge på udgifter end der er kommet ind. 
Det skyldes bl.a. at vi i 2025 var 80 deltagere til julefrokost mod 50 deltagere i 2024. Vi har også haft 
flere fællesspisninger, 7 gange i 2025 og 5 gange i 2024. Endelig har der været flere udgifter til 
Moustens Byro, bl.a. fordi vi fik udarbejdet en flyer til uddeling ved fællesrådets arrangement. 
Io tilbød at fremlægge årets regnskab til Generalforsamlingen ændres til: ”Io ønsker selv at fremlægge 
årets regnskab til Generalforsamlingen” 
 
Werner har sendt et punkt/bilag til dagsordenen: ”Bestyrelsens juridiske ansvar” og Focus på §5 og §6 
i foreningen vedtægter og som behandles under punkt 3. 
Referat blev godkendt og underskrevet. 
 
Punkt 2. Nyt fra formanden 
En person, som ikke har bopæl i Gribskov kommune har bedt om at være medlem i Trongårdsklubben. 
Rådet besluttede jvf. § 4 i vedtægterne, at hvis personen har tilknytning til et medlem i klubben, er 
han/hun velkommen.  
Desuden blev det besluttet, at medlemmer, der fraflytter kommunen, kan fortsætte i Trongårdsklubben 
 
Punkt 3. Økonomi 
Pia havde med dagsordenen medsendt følgende bilag: 1. Ansvar for regnskabet i en forening, 2. 
Revisorvejledning, 3. Regnskab for 2025 og regnskab for de enkelte Fællesspisninger. Regnskabet er 
opstillet på en måde så det kan læses, hvad hver enkelt aktivitet koster klubben per deltager. 
Pia præsenterede sin baggrund for at varetage arbejdet som kasserer i Trongårdsklubben og sin 
holdning til frivilligt arbejde. Pia har tidligere arbejdet med virksomheders regnskab og budget, Pia er 
bl.a. uddannet revisor. Det er vigtigt for Pia, at møderne holdes i en kultiveret og god tone.  
 
Der er kommet en ny bogføringslov den 1. januar med en opstramning af reglerne for virksomheder 
med en nettoomsætning over 300.000.  
Selvom Trongårdsklubben ikke er omfattet af den nye lov, vil Pia naturligvis følge loven og en god 
regnskabsskik. 
Bestyrelsen er ansvarlig for at holde sig orienteret i regnskabet, men hæfter ikke personligt med mindre 
der begås ulovligheder. 
Pia ønsker at alle bilag for udlæg underskrives af formanden, som en egen sikkerhed for kassereren. Pia 
har aftalt med Sognegården og Idrætshuset, at de manglende bilag på udgifter til leje bringes i orden. 
 
Werner henviste til beskrivelsen i bilaget ”Bestyrelsens juridiske ansvar”. 
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Til Seniordance er der optaget en video af danserne med musik, som er tiltænkt hjemmesiden. Der er 
tvivl om det er tilladt at benytte musikken gratis. Pia undersøger reglerne.   
Kirsten Mousten står som ejer af hjemmesiden, og vi har i alt 5 mails muligheder på One.com - et 
”lagerhotel”, som vi betaler for. Pia vil til næste møde finde ud af, hvordan vi får udnyttet disse 
muligheder bedst muligt, samt sørge for overflytning af vores domæne til os selv. 
Klubben har p.t. ingen Forretningsorden, som nye rådsmedlemmer kan forholde sig til. Pia vil komme 
med at forslag til næste møde.  
Rådet roste regnskabets pædagogiske og let forståelige opstilling. Det blev udtrykt, at det var lidt af en 
øjenåbner at få oversigten over de forskellige aktiviteters udgiftsniveau.  
Regnskabet vil gøre det nemmere på generalforsamlingen at gøre det klart for medlemmerne, hvorfor 
der skal nogle flere indtægter i klubben. 
 
Bestyrelsen besluttede efter afstemning, at det var Pias forslag til regnskabsopstilling, der skal 
fremlægges til Generalforsamlingen, og at Pia reviderer regnskabet med den ny valgte revisor, Margit 
Jensen 
  
Focus på §5 og §6 i foreningen vedtægter  
Vi har ved det sidste kassererskift i 2022 og i 2026 ikke overholdt vedtægterne, hvor der står, at når et 
rådsmedlem holder op, skal en suppleant træde ind.  
En kasserer kan hentes udefra og deltage i møderne, men har ikke stemmeret før den pågældende er 
blevet valgt ved en generalforsamlingen. Det blev bragt i orden. Således rykker Finn ind som 
bestyrelsesmedlem og Pia sidder med som ekstern kasserer ved møderne indtil Generalforsamlingen 
uden stemmeret. 
 
Punkt 4. Nedsættelse af arbejdsgruppe til udarbejdelse af spørgeskema til Generalforsamlingen 
vedr. fremtidige aktiviteter  
John, Pia og Inger udarbejder et forslag 
 
Punkt 5. Foredragsholder 16. marts: Christian Friis 
Der var skrevet forskellige datoer i den mail, som blev sendt ud til rådsmedlemmerne. Det er rettet på 
mailen til medlemmerne 
 
Punkt 6. Hvem kommer til Fællesspisning 5. februar.  
Werner låser op 11.45. Susanne, Pia og Inger kommer kl. 12. Finn laver kaffe. 
John, Ingelise, Margit og Hans kommer kl. 13. Hans kører servicen retur. Kim kommer med vin.   
Inger køber blomster, servietter og mælk. Werner har sendt reminder ud den 26. januar. Der er 43 
tilmeldte. 
Punkt 7. Lokalrådet (Ingelise) 
Der er ikke nyt fra lokalrådet 
Punkt 8. Socialkompas (Finn). 
Der er p.t. 50 kommuner tilmeldt Socialkompas 
Punkt 9. Evt. 
Vi nåede ikke punktet 
 
Næste møde 2. marts 2026 kl. 10 på Vejby skole 


